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'-,,1 ACTA DE LA VIGÉSIMA TERCERA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN 

EDILICIA DE DESARROLLO SOCIAL, HUMANO Y PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA 
27 DE SEPTIEMBRE DE 2023 

REGIDORA ANA GABRIELA VELASCO GARCÍA: Buenas tardes tengan todas y 
todos, compañeras Regidoras; les doy la más cordial bienvenida. Siendo las 
13:00 horas con 32 minutos, del día 27 de septiembre del presente año, damos 
inicio a la VIGÉSIMA TERCERA SESIÓN ORDINARIA de la Comisión Edilicia de 
Desarrollo Social, Humano y Participación Ciudadana. 

Para el desahogo del PRIMER punto del orden del día, procedo a dar lectura a la 
lista de asistencia con la finalidad de verificar que exista quórum legal para 
sesionar, por la Comisión de Desarrollo Social, Humano y Participación 
Ciudadana: 

Síndica Karina Anaid Hermosillo 
Regidora Kehila Abigail Ku Escalante 
Regidora Jeanette Velázquez Sedano 
Regidora María Candelaria Ochoa 
Y la de la voz Regidora Ana Gabriela Velasco 

Presente. 
Presente. 
Presente. 
Presente. 
Presente. 

Habiendo 5 integrantes de esta Comisión, se declara quórum legal y válidos los 
acuerdos que en esta sesión se tomen. 

Para el desahogo del SEGUNDO punto del orden del día, solicitó al Secretario 
Técnico de lectura del orden del día propuesto para esta sesión . 

S.T. ROBERTO LEONEL MODESTO CASTILLO: Como indica, Presidenta. 

PRIMERO Lista de asistencia y verificación de quórum legal. 

SEGUNDO Lectura y en su caso aprobación del orden del día. 

TERCERO Aprobación del acta: Vigésima Segunda Sesión 
Ordinaria. 

CUARTO Discusión y en su caso aprobación del dictamen que 
resuelve el turno 132/23, relativo al procedimiento para 
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'-J el reconocimiento e inscripción en el registro municipal 
de Organización Vecinal ante el Ayuntamiento de 
Guadalajara, del Consejo de Administración del 
Condominio 1 UNO, Manzana 1 UNO Y/O Condominio 
Club Jalisco; 

QUINTO Comparecencia de la Directora General del OPD 
Sistema DIF Guadalajara; 

SEXTO Asuntos Varios 

SÉPTIMO Clausura de la sesión. 

REGIDORA ANA GABRIELA VELASCO GARCÍA: Muchas gracias. Se pone a su 

consideración el orden del día de esta sesión, por lo cual les pregunto si es de 

aprobarse; quienes estén por la afirmativa, favor de levantar la mano. 

SE APRUEBA. 

Para el desahogo del TERCER punto del orden del día, se pone a su 

consideración la aprobación del acta de la Vigésima Segunda Sesión Ordinaria, la 

cual fue remitida vía correo electrónico para su revisión, razón por la cual se 

solicita la dispensa de su lectura y se les pregunta si tienen alguna observación al 

respecto. 

No habiendo observaciones, se pone a su consideración la dispensa de la lectura 
del acta y su correspondiente aprobación; quienes estén por la afirmativa, favor de 
levantar la mano. 

SE APRUEBA. 

Previo a pasar al desahogo del CUARTO punto del orden del día correspondiente 
a la Discusión y en su caso aprobación del dictamen que resuelve el turno 132/23, 
relativo al procedimiento para el reconocimiento e inscripción en el registro 
municipal de Organización Vecinal ante el Ayuntamiento de Guadalajara, del 
Consejo de Administración del Condominio 1 UNO, Manzana 1 UNO Y/O 
Condominio Club Jalisco; 

Solicito al Secretario Técnico realice una explicación de la propuesta que se 
somete a su consideración. 
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5.T. ROBERTO LEONEL MODESTO CASTILLO: Como indica, Presidenta.

Este dictamen que se pone a su consideración resuelve el turno 132/23 relativo al 

procedimiento para el reconocimiento e inscripción en el registro municipal de 

Organización Vecinal ante el Ayuntamiento de Guadalajara, del Consejo de 

Administración del Condominio 1 UNO, Manzana 1 UNO Y/O Condominio Club 

Jalisco; El dictamen verifica que cumpla con los requisitos establecidos en el 

reglamento de participación ciudadana, específicamente en su artículo 32 y 33 

mismos que todos son satisfechos, por lo que el dictamen va en el sentido de que 

se otorgue el reconocimiento, así mismo se cuenta con el dictamen de delimitación 

territorial emitido por la dirección de participación ciudadana, así como una 

consulta en la que la mayoría de las personas sí se sienten representados por las 

personas propuestas. 

Es cuanto Presidenta. 

REGIDORA ANA GABRIELA VELASCO GARCÍA: Gracias Secretario, les 

pregunto compañeras si tienen alguna observación al respecto. No habiendo 

observaciones. 

Se pone a su consideración la aprobación del dictamen que resuelve el turno 

132/23; 

Quienes estén por la aprobación del presente dictamen, favor de manifestarlo 

levantando su mano: 

APROBADO. 

Habiendo 5 votos a favor, se declara aprobado el dictamen que resuelve el turno 

132/23. 

REGIDORA ANA GABRIELA VELASCO GARCÍA: Para el desahogo del QUINTO 

punto del orden del día, Discusión y me gustaría ceder el micrófono a la Directora 

General del Sistema DIF Guadalajara a quien le agradezco su presencia. 

Derivado de una solicitud de parte de la Regidora Candelaria Ochoa en la que 

solicitó se pudiera contar con la comparecencia para que informará de los avances 

que se cuentan respecto del dictamen aprobado por esta comisión relativo al CDC 

21. 
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MTRA. DIANA BERENICE VARGAS SALOMÓN: La solicitud del CDC 21 fue 

incluida en la parte de proyectos para rehabilitación de este presupuesto 2023. Se 

muestran avances de la obra. 

REGIDORA ANA GABRIELA VELASCO GARCÍA: Muchas gracias, Muchas 

gracias, se les pregunta si tienen alguna observación al respecto. 

Para el desahogo del SEXTO punto del orden del día, punto del orden del día que 

es ASUNTOS VARIOS, les pregunto compañeras Regidoras y Síndica si tienen 

algún asunto vario que tratar. 

No habiendo asuntos que tratar. 

Pasamos al desahogo del SÉPTIMO y último punto del orden del día, siendo las 

13:00 horas con 53 minutos del día 27 de septiembre del presente año, declaró 

clausurada la Vigésima Tercera Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de 

Desarrollo Social, Humano y Participación Ciudadana. 

¡Muchas gracias y que tengan un excelente día! 

Atentamente 

Guadalajara, Jalisco. A 27 de septiembre de 2023 

REGIDORA ANA GABRIE VELASCO GARCIA 

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE DESARROLLO SOCIAL 

HUMANO Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA 

SÍNDICA KARINA ANAID HERMOSILLO 

RAMÍREZ 

VOCAL 

REGIDORA KEHILA ABIGAIL KU 

ESCALANTE 

VOCAL 

Hoja 4 de 6 



Gol-noc.!9 

Guadalajara 

'\._,/ 

REGIDORA JEANETTE VELAZQUEZ 
SEDANO 
VOCAL 

REGIDORA MARÍA CANDELARIA OCHOA 
ÁVALOS 
VOCAL 

Esta hoja de firmas corresponde al Acta de la Vigésima Tercera Sesión ordinaria de la Comisión 

Edilicia de Desarrollo Social, Humano y Participación Ciudadana celebrada el 27 de septiembre de 

2023. 
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